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Algebra

COCIENTES NOTABLES

Los cocientes notables son divisiones que se pueden realizar aplicando reglas especiales y que no requieren la
aplicacion del algoritmo de la division para hallar el cociente.

En los cocientes notables bésicos, el dividendo siempre serd un polinomio de la forma x” = y”, donde n es un niimero entero positivo n =2,
y el polinomio divisor serd un polinomio de la formax + y.
Algunos cocientes se muestran en la tabla 1.
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Ejemplo 1
Hallemos cada cociente aplicando los cocientes notables.
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Solucién
a. Ladivision no es exacta porque n es par (n = 6).
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En divisiones de la forma ——=—, donde 'y m son enteros positivos,n>m, m =2 yladivision sea exacta, el cociente tendrd n = m
Nkl
términos, el primer término del cociente serd x =™, el exponente de x disminuira m en cada término y el exponente de y aumentard m en
cada término.

Ejemplo 2
Hallemos cada cociente aplicando los cocientes notables.
X‘IE e y18
a. ———
X6+ y°

A
m —n
b. ———
m =

Solucién

B_ 8
X
a. s X2 — xSy + xy12
xS+ y8

2 _ p21
b. 0 0 =m*+ m¥nd + m®ns + mnd + m2n? + mon® + mén'® + m3nd' + n
3 3
M=





